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ESTADO DO CEARÁ

cÂnnanA MUNTcIPAL DE APUIARES
Ata da 15u Sessâo Ordinária daCàmaraMunicipal de Apuiares, do lo Período Legislativo

do Ano de 2021, da l7u Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - José Maurício Barreto de Castro.
Vice-Presidente - Charlys Soares Gomes. 1u Secretária - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva.
2o Secretária - Mônica Maria Fernandes Freitas. Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de maio do ano
de 2021, às 19 horas, realizou-se a 15u Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo
Vereador José Maurício Barreto de Castro e secretariado pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar
Gomes da Silva, lu Secreúria. Após a abertura dos trabalhos e verificada a existência de quórum
legal a Presidência solicitou que o secretário efetuasse a leitura da Ata da Sessão anterior que

sendo colocada em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando
continuidade ao expediente o Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: Convite da

COGERH e Comitê de Bacias acerca de uma audiência pública. Requerimento no 04912021 de

autoria do vereador Charlys Gomes. solicitando a construção de calçamento para a rua Aceles
Pitombeira, no Bairro João Paulo. Requerimento no 05012021 de autoria da vereadora Cristina
Aguiar, solicitando a inclusão dos funcionários de farmácias do municípios, no grupo prioritário
do Plano Municipal de Vacinação contra a COVID-19 em Apuiares. Requerimento n'051/2021 de

auÍoria da vereadora Gilmária Alves, solicitando a construção de calçamento em pedra tosca, na
comunidade de Umari no trecho conhecido como alto da pata que leva a residência do Sr. Teco até
o calçamento existente. Requerimento no 05212021 de autoria do vereador Marcio Ralfe,
solicitando a construção de un galpão para instalação dos catadores de materiais recicláveis, no
aterro sanitário (lixão), levando em consideração que o espaço de trabalho dos mesmos já é um
local insalubre, ao relento e exposto ao sol. A partir do momento que os mesmos tivessem um
espaço mais restrito, poderiam descansar no horário de almoço, guardar utensílios, equipamentos,
alimentos ou o que lhes for necessário. Requerimento no 05312021de autoria do vereador José

Maurício, solicitando a ampliação do Calçamento e a Construção de Praça em Volta da
Igreja na comunidade de Recanto do Massapê. Requerimento n' 05412021 de autoria do

vereador José Maurício, solicitando a roçagem das estradas do município, haja visto que
com o período chuvoso a vegetação cresce fechando as mesmas. Projeto de Indicação no

00812021 de autoria do vereador Marcio Ralfe, que institui e define diretrizes para a política
pública "menstruação sem tabu" de conscientização do acesso a absorventes higiênicos, no âmbito
do município de Apuiarés, na forma que indica. Em seguida o Sr. Presidente faculta a palavra e o
Vereador Jose Arimateia Rodrigues Lessa cumprimenta a todos e diz que mais uma vez a
comunidade de Vila Soares encontra-se de luto com a morte do Sr. José Soares dos Santos
conhecido como seu Ze Branco e se solidariza com a família na qual faz parte. Em seguida
parabeniza a todos os trabalhadores agricultores pelo o dia dos mesmos e agradece a çada um que

colabora cofil nosso município. Ainda com a palavra pede que esta casa envie votos de pesar a
família. Em seguida fala sobre a raspagem das estradas e que o executivo já possa está se

organizando pra isso. O vereador Marcio Ralfe cumprimenta a todos e também se solidariza com
as famílias enlutadas. Em seguidafala sobre o dia do agricultor e agricultora familiar que foi agora
di:a25, que é uma classe muito importante em nosso município. Falou também da data de hoje que
protocolou um Projeto de Lei que trata justamente da higiene menstrual da quebra desse tabu que

é uma realidade muito presente sobre tudo nas escolas, jovens, adolescentes que muitas vezes não
são orientadas pela família, pela escola e hoje dia 28 é dia da conscientização da higiene. A
vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva cumprimenta a todos e se junta aos colegas
vereadores em solidariedade as famílias enlutadas, a família do seu Zé Branco uma pessoa müto
querida na comunidade e em nome de sua filha Branca Felicidade deixa seu abraço a toda família.
Em seguida pergunta aos vereadores que possam responder sobre o Projeto Prato Cheio que
também foi um projeto que todos os vereadores contribuíram, e a mesma gostaria de saber se já
tem uma data e como já passou por todos os tramites queria saber o que falta pra ser concretizado.
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O vereador Marcio usa a palavra mais uma vez e respondendo a vereadora Cristina em relação o
Projeto Prato Cheio o mesmo diz que o decreto de operacionalizaçáo de programa já foi publicado
e finalizado o edital de credenciamento e que próxima semana já estará em andamento com a
distribuição dos vales do projeto prato cheio. O vereador José Aurino Cardozo Gomes
cumprinrenta a todos e inicia sua fala se solidarizando com a farnília do seu ZeBratco pessoa que
ajudou muito aquele Distrito a desenvolver e deixa seu voto de pesar a toda família. Em seguida
faz um registro pra coúecimento desta Câmara e de todos que nos assistem sobre uma solicitação
da Prefeita por intermédio do Deputado Moses Rodrigues do convenio de 2017 da Funasa, e a
pedido da prefeita ele conseguiu resgatar esse convenio 165412017 mais ou menos de 400.000,00
(quatrocentos mil reais) que foram quatro parcelas e a primeira já foi depositado na conta da
Prefeitura, convenio esse eÍa destinado a melhorias sanitárias domiciliares. Em seguida agradece a
todos e finaliza suas palavras. A vereadora Gilmária Aives Vieira de Abreu cumprimenta a todos e
se une aos colegas em solidariedade a família do seu Zé Branco que é muito conhecido em nosso
município e a família do jovem Jovanir que partiu precocemente por complicação da covid-l9 e
deixa seu voto de pesar a todos os amigos, familiares e em especial sua rnãe Helena e sua filha
Maria Camila. A vereadora Monica Maria Fernandes Freitas também se solidariza com a família
do jovem Jovanir conhecido como Ni. O presidente José Mauricio cumprimenta a todos e tambem
se solidariza as famílias enlutadas e que nesta tarde de hoje o sr. Sebastião Ferreira da comunidade
de Bombas veio a óbito também por complicações da covid-l9 e deixa aqui sua solidariedade a
família. O vereador Charlys Soares Gomes cumprimenta a todos e também se solidariza com todas
as famílias que perderam seus entes queridos, deixa seu voto de pesar a família do Ni, dos pais da
Jaqueline e do Marquinho. Também do seu Ze Branco e todos que tem partido. Em seguida
agradece e parabeniza aos trabalhadores Rurais que é eles que garantem o sustento de toda uma
nação. Em seguida comunica a todos que foi avisado que foi trocado os pneus do veículo que o
mesmo tinha argumentado, agradece e diz que os alertas são para o bem. Ainda com a palavra
registra que a Deputada Erica Amorim protocolou um requerimento ao Governo do Estado para a
pavünentação asfáltica e Íeparo nas passagens molhadas de toda a Ribeira. E na ordem do dia
constaram em 1u discussão e votação as seguintes matérias: Requerimento no A48l2A2l, de autoria
do vereador José Arimatéia, solicitando a limpeza da praça e das ruas da comunidade de Santo
Antônio, haja visto os preparativos para festa do padroeiro que se aproxima. Projeto de Lei n"
Ull2A21 de autoria da vereadora Teresa Cristina, que dispõe sobre a apreensão, registro e

cadastramento de animais de grande e médio porte soltos nas vias e logradouros públicos da zona
urbana do Município de Apuiarés e adota providências. Constaram ainda em 2" discussão e

votação as seguintes matérias: Requerimento no 04312021, de autoria da vereadora Gilmária
Alves, solicitando uma reforma na passagem molhada da Comunidade de São Cristóvão. A
Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi
aprovado por unanimidade. Requerimento no 04412A21, de autoria do vereador Joss Arimatéia,
solicitando a construção de calçamento no trecho daruaManuel Soares ate arua Miguel Soares no
Distrito de Vila Soares. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu
parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento no A4512021, de aúoria do
vereador Charlys Gomes, solicitando a construção de calçamento para a. rua da caixa d'água no
Distrito de Canafístula. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu
parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento no 04712021, de autoria do
vereador Márcio Ralfe, solicitando a construção de calçamento em duas ruas da comunidade de
Massapê. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o
qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento no 04712021, de autoria davereadora Teresa
Cristina, subscrito por: José Arimatéia, Gilmária Alves, Manuel Freitas, Mônica Freitas, Charlys
Gomes e José Aurino, requerendo a presença da seúora Secretaria Municipal de Educação:
Aurileda Bernardo Barbosa, O qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n" 008/2021 de
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autoria da vereadora Teresa Cristina, que Dispõe sobre a utilizaçáo de material publicitário nos
veículos de transporte escolar do Municipio de Apuiares com intuito de combater o bullying
infanto-juvenil. A Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social deu parecer favorável o qual
foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n'A0912021 de autoria da vereadora Teresa Cristina
que Institui a Carteira de Identificação do Autista (CIA) no âmbito do rnunicípio de Apuiarés. A
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social deu parecer favorável o qual foi aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei n' 01012021 de autoria do vereador Marcio Ralfe, que dispõe sobre o
uso do nome social e o reconhecimento da identidade de gênero de pessoas travestis e transexuais
e não binarias no âmbito do município de Apuiares. A Comissão de Finanças e Orçamento deu
parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. E não havendo nadaatratar na ordem do
dia a Presidôncia deu por encerrada a Sessão e eu Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, lu
Secretária, mandei lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores
presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 28 (vinte e oito) dias
do mês de maio do ano de202T.

Vereadores:

Charlys Soares Gomes

Gilmária Alves Vieira de Abreu

José Aurino Cardozo Gomes

José Arimateia Rodriguss Lessa

José Maurício Barreto de Castro

Manuel Freitas Sousa

Mônica Maria Fernandes Freitas

Márcio Ralfe Alves Bezerra
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Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva
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